



合肥一老菜市场改造升级

星报讯(王文玲 记者 沈娟娟) “如今的菜市场焕然一新,过道干净,车辆停放也规范,最重要的是蔬菜新鲜,价格也便宜,这次市场改造真暖到我们心里了。”家住合肥市包河区同安街道卫岗社区的刘阿姨开心地說道。

卫岗菜市场始建于1992年,位于徽州大道930号,于1993年2月正式投入经营。2020年9月因配合轨道交通6号线建设而拆除。拆除市场后,卫岗社区决定在辖区原金三角建材城三期设置西区临时菜市场,在原金三角建材城五期设置东区临时菜市场。2023年4月为配合卫岗王卫片区域城市更新项目,西区临时菜市场整体搬迁至东区二楼。

改造前的临时菜市场设施老旧,摊位摆放凌乱,采光系统老化,环境卫生差……面对原临时菜市场设置不合理、摊位摆放凌乱、环境卫生差等问题,卫岗社区两委班子想问题谋思路,对临时菜市场一二楼进行了提升改造。

其中,一楼改造升级了摊位围挡、摊位护栏、冻货干

架、照明系统、墙面粉刷、男厕改造等;二楼改造升级了楼梯防滑垫、楼梯货物滑道、升降机、摊位围挡、不锈钢案板、照明系统、墙面粉刷、女厕改造等。

改造后的菜市场视觉、感觉效果增强,明朗敞亮。同时,为解决水产区域异味、堵塞、溢水等问题,还改进了排水设施,将雨水污水分流,并在水产摊位柜边增设排水渠,扩大下水口。

“此外,我们还调整了整个菜市场的摊位布局,使人流动线明确,从而为顾客带去了更好的购物体验。”市场相关负责人表示。

改造升级后的市场较以往增加了不少摊位,市场内设置各类摊位405个,主要涉及各种肉类、鲜活水产品、冷冻食品、活禽、蔬菜水果、干货、粮油、调味品、熟食、土产日杂、日用百货等品种,同时,在市场入口处主通道配置了信息公示LED大屏,市民走进菜场,只需看一眼大屏,就能快速知晓当日菜价以及每日低价好物,选到最心仪的菜品,省时省力省心。

安徽省亲子体育嘉年华运动场上“嗨起来”



星报讯(记者 江锐) 6月10日,由省青少年体育联合会主办的2023年“联合会杯”安徽省亲子体育嘉年华活动在省体育场举行。活动共设2个组别10个项目,包括幼儿甲组(6~7岁)和幼儿乙组(4~5岁),亲子冰壶、亲子技巧、亲子足球、亲子篮球、亲子高尔夫、亲子投壶、亲子田径-十字跳、亲子跳绳、亲子航模模型-纸飞

机、亲子体操-蹦床,吸引了来自合肥市的18支代表队600余人参加。

本次嘉年华活动包括亲子比赛、奥运冠军志愿服务等活动,设置了脊椎侧弯检测、攀岩、激光枪展示等内容。开幕式上,小运动员进行了旋转的精灵(小轮车)、飞扬青春(蹦床)、雄狮少年(舞狮)等节目展演。

省体育局原二级巡视员、省青少年体育联合会秘书长文斌表示,在各项体育活动中,亲子活动是一个具有特殊意义的项目,一方面是激发儿童青少年参加体育活动的兴趣,在活动中得到合作、谦让、遵守规则、克服困难、体验胜利的愉悦;另一方面通过运动,可以增强儿童青少年体质,预防近视,减少儿童或青少年肥胖症;再一方面通过亲子活动可以促进父母和孩子之间的感情交流,有利于孩子健康成长,增进家庭和谐,提升家庭幸福感。

在现场,世界冠军胡军向孩子们发出倡议:加强体育锻炼,增强身体素质,促进全面发展,在阳光下体验快乐,从运动中获得健康,在运动中领略体育的魅力,感悟体育的精彩。

在现场,世界冠军胡军向孩子们发出倡议:加强体育锻炼,增强身体素质,促进全面发展,在阳光下体验快乐,从运动中获得健康,在运动中领略体育的魅力,感悟体育的精彩。

技能培训强本领 促进就业暖民心

星报讯(胡凤娇 葛宜年 詹伟伟 记者 沈娟娟) 6月6日,合肥市蜀山区金港镇卫楼社区党委联合井岗镇新时代文明实践所在临水家园小区开展“技能培训强本领 促进就业暖民心(第二期)”手工编织技能培训活动,志愿者老师进行现场指导授课,辖区30余名待业女性参加培训。

活动现场,志愿者老师用通俗易懂的语言教给学员手工编织的原材料、具体编织的步骤等,并向参训学员演示了编织的流程和技艺,手把手指导教学,保证了每位学员都能学有所获、学以致用。学员们积极性很高、兴趣浓厚,按照预期的目标掌握了编织基本技巧。

“之前一直在家带孩子,空闲时总想找点事情做,这

次手工编织技能培训办到了家门口,我们当然积极参加,好好学习编织技能,为之后灵活就业或再就业打下基础。”全职妈妈熊玉竹说道。

此次手工编织技能培训活动,提高待业女性群体的职业技能,为女性就业增收搭建平台,打通了服务群众的“最后一公里”。

接下来,卫楼社区党委将继续围绕“同心向党 卫楼益家”党建品牌,继续开展更多富有特色、内容丰富的手工艺培训,让更多有需求的妇女通过学习培训,掌握手工艺技能,进一步拓展妇女创业就业渠道,激励和带动更多的妇女自主创业、灵活就业,在共治共享中擦亮群众幸福生活的底色。

保障镇域环境 构建和美乡村

星报讯(齐配 黄燕飞 记者 赵汗青) 为构建环境整洁、管理有序的镇域环境,肥东县包公镇城管积极作为,做好宣传引导,开展秩序维护,协助文明疏导,为创建文旅名镇贡献力量。该镇城管每天不管刮风下雨,起早贪黑,开着巡逻执法车在镇域内开展巡查督查,督促保洁公司开展整治。集中去卫生环境差、治理薄弱的村庄,重点关注垃圾桶溢出、垃圾桶破损、垃圾堆积、村庄主干道未保洁等问题。对发现的问题及时反馈给保洁公司,督促其整改完善到位,为村民提供舒适干净的人

居环境。

在该镇五个传统集镇,该镇城管中队加强引导沟通,对随意摆摊商户引导至农贸市场内,严禁商户出店经营、占道经营。同时,镇城管中队还积极协助公安、路政部门,开展道路疏通、治超、国土图斑整改、制止山林非法盗采行为,维护正常的生产经营秩序。此外,该镇城管中队还积极参与辖区包公故里文化园门前商户、摊点的管理,维护规范的市场环境,为创建文旅名镇贡献力量。

一句话新闻

美好社区

为迎接第28个“全国爱眼日”的到来,日前,合肥市包河区骆岗街道繁华社区团总支、计生协、妇联联合安粮中心幼儿园开展了以“呵护‘视’界 绽放‘睛’彩”为主题的爱眼护眼活动。未来,社区也将继续持之以恒地做好幼儿爱眼护眼教育工作,让宝宝们都能用一双明亮的眼睛去迎接美好光明的未来!

范雯佳 记者 沈娟娟

美化环境 守护家园

星报讯(薛文静 记者 沈娟娟) 夏日气温攀升,烈日炙烤着大地,合肥新站高新区三十头社区安居园小区内却处处显露着清爽整洁的景象,这一切的背后都离不开一个角色——垃圾分类劝导员。

据悉,三十头社区目前共有24名垃圾分类劝导员,平日里,他们习惯了和“脏、乱、臭”打交道。在炎炎夏日,市民们没有看到垃圾满溢、污水横流,小区里的一派整齐清爽,是劝导员们顶着烈日,用勤劳的双手守护着社区的洁净与美丽,是他们不厌其烦地一句句叮嘱和一遍遍引导,用实际行动诠释着劳动之美。正是因为他们的默默付出,带动、感染着周边居民参与到垃圾分类当中,垃圾分类工作才做得愈来愈好!

无论岗位耀眼或是平凡,每一位辛勤的劳动者都在发光,向每一位垃圾分类劝导员致敬。合肥新站高新区城管局也呼吁居民朋友们在投放垃圾时,能够理解和配合劝导员的工作,自觉做个垃圾分类践行者。良好的生态环境是最公平的公共环境,人人都是受益者,人人也应该是参与者!

珍爱生命 远离溺水

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 炎炎夏日已来临,学生溺水事故进入易发、多发期。为进一步加强校园安全教育,保证学生生命安全,帮助广大学生增强防溺水安全意识,掌握防溺水知识技能,提高自救互救能力,近日,合肥市三里庵街道龙河路社区联合三里庵司法所前往辖区学校开展以“珍爱生命 远离溺水”为主题的防溺水科普宣传活动。

本次活动邀请了三里庵派出所李志宏警官到西园新村小学北校安大校区进行科普宣传。活动现场,李警官对如何预防溺水事故的发生以及如何如何进行急救的知识一一进行讲解;对在游泳时有哪些注意事项、如何做好溺水的预防、溺水者如何自救、施救者如何施救以及溺水者被救上岸后的急救措施作了详细讲解。志愿者还通过发放防溺水宣传折页加深同学们对防溺水“六不准”、自救小技巧的认识,让同学们充分认识到生命高于一切、安全重于泰山,让防溺水安全知识真正根植在孩子们心中。小朋友们纷纷表示,“溺水实在太可怕了,父母不在的时候,一定不能私自下河游泳、洗澡,保护好自己。”

此次活动内容丰富、形式多样、参与性强,通过开展此次防溺水活动,既提高了青少年的安全意识,又让全体师生温故了防溺水安全知识,学会防溺水的基本本领,自觉做到“珍爱生命,谨防溺水,远离危险,平安成长”,为辖区学校创建平安校园奠定了坚实的基础。